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BAREM DE EVALUARE $I1 DE NOTARE

CLASA a V-a

e Se puncteaza oricare alte formulari / modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda punctaje intermediare, altele decét cele precizate explicit prin barem.

SUDTECTUL | o e

A. Se acorda cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:
l.a; 2.b; 3.b; 4.b.

orda cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:
.d; 3.c; 4.c.

SUDTECTUL T ot e

A. Se acorda cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:
1.b; 2.c; 3.d; 4.b.

Se acorda cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:
b;

B.
1. b;
2. d;

3. Somalia;

4. Madagascar.

C. Se acorda 2 p pentru raspunsul corect: b.

SubieCtul Tl .. e e

1. Se acorda cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:
a.5 b.3; c.6;, d.2; e.1; f. 4.

2. Se acorda cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:
a. brate;

b. inferior;

c. meandre;

d. creste/se mareste.

.......................................... 16 puncte

Total A (1+2+3+4) = 8 puncte

Total B (1+2+3+4) = 8 puncte

Total Subiectul | (A+B) = 16 puncte

........................................... 18 puncte

Total A (1+2+3+4) = 8 puncte

Total B (1+2+3+4) = 8 puncte

Total Subiectul Il (A+B+C) = 18 puncte

.......................................... 20 puncte

Total 1 (atb+c+d+e+f) = 12 puncte



Total 2 (a+b+c+d) = 8 puncte

Total Subiectul Il (1+2) = 20 puncte

SUDBTECTUL IV e e e e e 24 puncte

A. Se acorda 18 puncte astfel:
1. Se acorda cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:
A - padurea ecuatoriala; B - desert cald; C - desert rece/polar.

Total 1 = 6 puncte

2. Se acorda cate 2 p pentru fiecare asociere corecta, astfel:
A-a; B-c; C-b.
Total 2 =6 puncte
3. Se acorda cate 2 p pentru fiecare asociere corecta, astfel:
A-3; B-5 C-1
Total 3 =6 puncte
Total A (1+2+3) = 18 puncte
B. Se acorda 6 puncte, cate 2 p pentru fiecare asociere corecta, astfel:
A-4, B-3; C-5.
Total B = 6 puncte

Total Subiectul IV (A+B) = 24 puncte

SUDIECTUL Ve e e e e e 12 puncte

A. Se acorda 6 puncte astfel:
1. evaporare - 2p; 1-1p;
2. inghetare - 2p; 6 - 1p.
Total A (1+2) = 6 puncte

B. Se acorda cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:
A - apa marii/apa oceanului/valuri/curenti;
B - gheata/ghetarul/zapada;
C - vantul.
Total B = 6 puncte

Total Subiectul V (A+B) =12 puncte

TOTAL: 90 PUNCTE
OFICIU: 10 PUNCTE



